

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta —
egy évre 12 — pengő
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 258. szám.

Szerkesztés és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. november 11 szombat.

Gömbös Gyula és Kánya Kálmán a magyar külpolitika irányelvééről

A képviselőház külügyi bizottsága csütörtök délelőtt Pekár Gyula elnöklété alatt ülést tartott, amelyen a kormány részéről Gömbös Gyula minisztereink, Kánya Kálmán külügyminiszter és Imrédy Béla pénzügyminiszter vett részt.

Az elnök megnyitó szavai után Kánya Kálmán külügyminiszter ismertette a külpolitikai helyzetet. Visszapillantott az elmúlt év politikai eseményeire és megállapította, hogy a politikai válság egyre tovább terjed és már Ázsia békéjét is felidült. Ezután az aktuális kérdésekkel, Németországnak a Népszövetségből való kilépése által előállított helyzettel, a leszerelési kérdéssel és az e kérdésben várható további fejleményekkel foglalkozott. Majd rövidesen kitért az osztrák kérdésre és megállapította, hogy a kormány továbbra is tartózkodni fog minden beavatkozástól.

A külügyminiszter ezután a dunai és közép-európai államok gazdasági helyzetének orvoslására felmerült tervekre tért át és ismertette az olasz kormány idevágó emlékiratát, amely a stressai értekezlet határozmányainak a gyakorlati életbe való átvitelét célozza kétoldali szerződések segítségével.

Áttért ezután a külügyminiszter a keleti kérdésre és a közelmúltban lefolyt törökországi és bulgáriai ut eredményeire. Ugy Ankarában, mint Szófiában a testvéri érzelmek lelkes megnyilatkozását tapasztalta. A török-magyar barátság alapja, hogy

a balkáni kérdések megítélésnél a két kormány között az állandó érintkezés biztosítva van, tehát szükség esetén közös meg egyezéssel járhatnak el. Az Ankarában meghosszabbított barátsági szerződés és a mérvadó török körök Magyarország iránti rokonszenvre biztosítéka annak, hogy — bármiként alakuljon is a balkáni helyzet, — Törökország minden magyarellen kombinációtól távol fogja magát tartani. A török-magyar barátságunk tehát komoly realpolitikai alapja van.

A magyar-bulgár barátság alapja a közös nehézsors. A szófiai látogatás célja nem paktumkötés volt, hanem a bulgárok iránt táplált barátságos érzéseink biztosítása. Ezeket az érzéseket a bulgárok melegen viszonozzák.

A külügyminiszter végül leszögezte a magyar külpolitika pontosan előírt irányelveit:

a szabadkéz, a békés evolúció, a kizárólag békés eszközökkel való küzdelem nemzetközi céljaink megvalósítása érdekében.

— A ma uralkodó ideges nemzetközi hangulat ellenére megőriztük összes politikai barátunkat.

A külügyminiszter azzal fejezte be beszédét, hogy Magyarországnak nincsenek szövetségesei, szövetségi szerződések megkötésére nem is törekszik, ellenben vannak barátai és ezek jóindulatát az általános nemzetközi feszültség ellenére is változatlanul bírja. Ezért semmi okot nem lát fennfogni arra, hogy külpoli-

tikánk eddig követett irányadó alapelveit módosítsuk.

Kánya Kálmán külügyminiszter után Gömbös Gyula minisztereink szólt fel.

— A külügyminiszter ur fejtegetéseibe — mondotta — hozzá kívánom még fűzni azt, hogy törökországi és bulgáriai utunknak célja nemcsak a két országgal szemben fennálló barátságunk ápolása és további fejlesztése volt, hanem az is, hogy a két országgal szemben fennálló gazdasági kapcsolatainkat kimélyítsük.

Nézetem szerint ugyanis nincsenek kihasználva azok a gazdasági lehetőségek, amelyek a magyar-török és magyar-bulgár viszonylatban adva vannak. Ezirányu megbeszéléseink kedvező mederben folytak és komoly remény van arra, hogy

tárgyalásainknak már a közel jövőben eredménye is fog mutatkozni, amelyet a kiküldendő bizottságok lesznek hivatva kimunkálni.

Ezután Eckhardt Tibor, Buchinger Manó és Lakatos Gyula szóltak fel.

14 napi fogház lopásért

Vincze János Szécsi Mária utca 4 szám alatti lakos kétrendbeli lopás vétségével terheltén állott tegnap a járásbíró előtt. A lopásokat a vád szerint Nagy Antalné Bethlen Gábor utca 23 és Domokos Istvánné Pázmány Péter utca 15 szám alatti lakosok kárára követte el. F. év június hó 15-16-án éjszaka mindkettőjüknek

bemászott az udvarába, ahonnan bográcsot, mosófazekakat, káposztáskadát, rézüstöt, locsolókanonát és egyéb apróbb holmikat vitt el.

Vincze a tárgyaláson beismerő vallomást tett és a bíróság büntetett előéletére való tekintettel 14 napi fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Tokio megszakítja a diplomáciai viszonyt Moszkvával

Az a harcias beszéd, amelyet Molotov, a népbiztosok tanácsának elnöke, a szovjetforradalom évfordulóján a moszkvai Operában mondott, a legaggasztóbb módon kiélezte a viszonyt a Szovjet és Japán között.

A japán félhivatalos Charbin Times vezércikke hangoztatja, hogy ha a Szovjet nem változtatja meg Japánnal szemben tanúsított szemtelen és kihívó magatartását, Japán nyitelen lesz a legérellyesebb eszközökhöz

nyulni. Ezek közül az első az lesz, hogy visszahívja moszkvai nagykövétét, hogy magyarázatot kérjen tőle a Szovjet szándékai felől, mert a szovjetkormány — hír szerint — repülőtereket épített a Csendes óceán partvidékén. Japán körök hangoztatják, hogy az újabb szovjet kihívás feltűnő módon egybeesik Litvinov szovjet külügyi népbiztos washingtoni látogatásával. A moszkvai japán nagykövet volt a moszkvai diplomáciai tes-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tület egyetlen tagja, aki nem jelent meg sem a szovjetforradalom évfordulóján tartott emlékünnepen, sem Litvinov és Kalinin fogadásán.

A szovjet külügyi hivatal kiadta azt a tiltakozást, amelyet a tokiói szovjet nagykövet november 6-án a japán külügyminiszterhez intézett. A nagykövet ebben a tiltakozásban a japán repülőgépeknek orosz terület fölött való elrepülését páratlanul súlyos határsér-

tésnek minősítette.

A Daily Telegraph diplomáciai levelezője szerint a távoli Kelettel érintkezésben álló londoni körök komolyan tartanak attól, hogy az események nyílt katonai kormányt segítenek majd nyeregbe Tokióban. Ennek a kormánynak a feje Araki tábornok lenne, aki a haborus párt vezetője. Araki tábornok azonnal megszakítaná a diplomáciai összeköttetést a Szovjettal.

Angol képviselők bizalmas értekezlete Trianonról

Sir Robert Gower, Llevellyn Jenés és Moore angol ezredes képviselők hétfőn estére bizalmas értekezletre hívták össze az alsóház egyik bizottsági tanácstermébe mindazokat a képviselőket, akik

aláírták azt az indítványt, hogy szólítsa fel a Ház a kormányt, hogy a Népszövetség figyelmét a trianoni szerződés módosításának szükségére hívja fel.

Csongrádi tanárok előadása Szentesen

A földmívelésügyi minisztérium rendelete alapján a csongrádi m. kir. teli gazdasági iskola tanárai közül 1933 november 17 és 24-én Cseh Jenő tanár, a csongrádi növ. védelmi körzet vezetője, 1933 december 1, 8 és 15-én

Kerner György igazgató este 6 órai kezdettel, a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület fűtött termében időszerű gazdasági kérdésekről tanfolyamszerű előadásokat tart álló és mozgóképekkel.

Eddig 665.000 méter anyagot jegyeztek az olcsó népruházati cikkekből

Az olcsó népruházati akcióra vonatkozólag a kereskedelemügyi miniszter közli, hogy a szövetek gyártás alatt vannak és a bekecsszövetek november hó 15-ig, a többi szövetek pedig november hó 21-ig le lesznek szállítva. Bekecsszövetből már eddig 15.000 m-t, nadrágszövetből (strux) 25.000 m-t, az inganyagból pedig nyersárut 400.000 m-t, fehérítettet 200.000 m-t és festettet 25.000 m-t rendeltek, de napról-napra érkeznek be újabb rendelések, úgy, hogy az akció sikere biztosítva van. A rendelések határideje nincs lezárva és kívánatos, hogy azok mielőbb folytatódjanak, mert ezáltal biztosítva lesz a szöveteknek további folya-

matos legyártása.

A 4.83 P-ös sötétszürke és barna bekecsszöveten, a 2.09 P-ös nadrágszöveten (Strux) és a háromféle ingpamutszöveten — nyersen 49 fillér, fehérítve 63 fillér és kék vagy fekete színre festve 69 fillér áron felül ujabban férfi felsőruhának való kék és fekete posztó is kerül forgalomba 6.35 P-fogyasztói áron. Gondoskodás történt, hogy minden községben a községi elöljáróságok a szükséges felvilágosítások és minták megkaphatók legyenek és lehetőleg minden községben legyen olyan kereskedő, vagy Hangya fiók, amelyik az akcióban résztvesz. Az árak lényegesen alacsonyabbak a szokásos kiskereske-

delmi árnál és a jó minőséget ellenőrzi a kereskedelemügyi minisztérium, amelyhez (Buda-

pest. II. Lánchíd u. 1. I. 1. szám alá) az esetleges panaszok követlenül is intézhetők.

Egy zsák krumplival eladta a felesége spórolt pénzét egy belvárosi ember

Tragikomikus adásvételi ügylet felett kacagnak a kárörvendők és sirnak a szereplők a Belvárosban. A história ott kezdődött, hogy pénteken, a hetipiacra kiment egy belvárosi gazdasszony. Az ember otthon maradt, tette a ház körül, amikor — valamelyik szomszéd ajánlására, — egy idegen ember jelentkezett a házigazdánál krumplivásárlás végett.

A gazda szívesen fogadta a vevőt, kibontotta a zsákot, megmutatta a krumplit, amely megtetszett a vevőnek. Hamar meg is egyeztek az árban és az idegen a krumplit kifizette, Kocsira tette és elvitte — állítólag Szentesenre.

Amikor az asszony a piacról hazatért, örömmel ujságolta az ember, hogy jóáron tudott a krumplin.

— Jól van, — felelte az

asszony, — majd átrakjuk.

— Minek? — mondta az ember, — hiszen már el is vitték úgy, ahogy állt a zsákban, válogatás nélkül!

Az asszony erre szó nélkül leült — szerencsére éppen az ágy mellett állt. Csak pillanatok múlva tudott szólani.

— De hisz akkor elvitték a pénzt is! Azonnal kutassa föl azt a vevőt!

Kiderült, hogy az asszony a megtakarított pénzt, — állítólag 750 pengőt, — a krumpliszákban rejtegette. Erről persze férje ura nem tudott s így nyugodt lélekkel adta el a zsák krumplival a pénzmagot is.

A házaspár természetesen feljelentést tett és az eljárás megindult a vevő kipuhatólása, illetve a pénz visszaszerzése érdekében.

Gombamérgezés két halottal és négy haldoklóval

A zalamegyei Mike községhez tartozó Gyócsi szőlőhegyen borzalmas szerencsétlenség történt Vesztergombi Józsefné kuriáján Szőlőmunkások szőlőtakarással foglalatoskodnak napok óta a szőlőhegyen. Vesztergombiné a munkásokat szerda este tejfölös gombával vendégelte meg, de ugyancsak ez volt a vacsorája Vesztergombinénak is. Csütörtökre virradó éjjel úgy a földbirtokosnőt, mint munkásait borzalmas görcsök lepték meg, majd valamennyiük eszméletüket veszítették.

A megrémült cselédség a községi orvosért futott, aki megállapította, hogy gombamérgezés történt. Az orvos intézkedésére Vesztergombinét, családja két tagját, valamint két munkását kocsin beszállították a zalaegerszegi közkórházba. Lonsár György 34 és Sánta József 25 éves napszámosok utközben meghaltak.

A kórházban a gomba-

mérgezés négy súlyos beteg áldozatán gyomormosást és ellenmérget alkalmaztak, életbenmaradásukhoz azonban kevés a remény.

Gyöngye BORJUT

továbbra is a „Fehér Hattyuban“ vásároljuk a legmagasabb napi áron Bleier, Nemes és Kántor.

JOBBÁGY kályhákat

közalkalmazottaknak hat havi részletfizetésre szállít az áll. vasgyár. Bővebbet Major vaskereskedőnél, ahol mindenféle más kályhák dus választékban kaphatók.

Jóforgalmu borbélyüzlet eladó, ért. Buruzsnál Jegenye u. 33.

NAPIREND

Nov. 11 szombat. Róm. kath. Márton. Ref. Márton.

Nap kel 6 ó. 59 p., nyugszik 16 ó. 29 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Futballmérkőzések.

A CsAK pályán vasárnap délután ismét kettős bajnoki futballmeccs lesz. Fél 1 órai kezdettel az SzMTK—CsAK II., fél 3 órai kezdettel pedig a KTK—CsAK I. mérkőzés. A főmérkőzést Horváth Ferenc vezeti.

— **A dohány beváltási ára.** A pénzügyminiszter most tette közzé az 1933. évben termelt dohány beváltási árait. A beváltási árak a következők: tisztai faj: válogatott 95, I/a 85, I/b 75, I/c 60, II/a 41.50, II/b 39, III. 20 pengő métermázsánként. A dohánytermelők a beváltási állomás székhelyéig kilométerenként minden métermázsá dohány után 3 és fél fillér fuvarpótlékra tarthatnak igényt.

— **Lövészverseny a Bukroszon.** A csongrádi Polgári Lövészegylet bukroszi csoportja f. hó 12-én, vasárnap délelőtt házi lövészversenyt rendez a Bukroszon. A versenyen 2 próbálövessel minden versenyző 5 lövést ad le és a győztesek értékes jutalmakban részesülnek. Benevezni 1 pengő lefizetése mellett a rendőrség 6 sz. szobájában lehet Fritz Aladár segédtisztnél.

Szombaton-vasárnap

Szerelem városa

az Uránia Mozgóban

— **Zoro megőrült.** Berlinből jelentik, hogy Zoro és Huru ismert dán művészpár működésének tragikus módon végeszakadt. A Zoro néven szereplő Schenström dán néptanító filmezés közben hirtelen megőrült Elmegyógyintézetbe szállították.

Lakodalmi meghívók

izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres

könyvnyomdájában.



Közel másfél évtizede annak, hogy béke van, — azaz helyesebben: dul — Európában. Ha azonban akár az államok egymásközi viszonyaira vonatkozó ujsághireket olvassuk, akár pedig számbavesszük a környezetünk, vagy sajátmagunk mindennapi életének eseményeit, azt látjuk, hogy középpontjában élünk annak, amit a régiók „mindenki háboruja mindenki ellen“ néven neveztek. Bizonyos, hogy ezt a kisexistenciák is, a kisállamok is tokozottabban érzik, de érezniök kell az irigyelt nagyoknak és nagyhatalmaknak is és mégsem látunk seholy semmiféle becsületes, nyílt kezdőlépést az igazi, a lelkeket is összehangoló béke felé. A legeklatánsabban illusztrálja a mai helyzetet az, hogy a Magyarországtól elcsatolt területeken, az elcsatolók javára és szájaizére készített „békeszerződés“ semmibe vételével milyen gazságok történnék. Statisztikákat hamisítanak, ostoba „névelemzési“ akciókat végeznek, s jogfosztások ezreiről, a kisebbségek sérelmeinek egész sorozatáról írnak évek óta hatalmas világlapok, — a Népszövetség a füle bojtját sem mozgatja meg. Néhányan a homokba dugják a fejüket és azt hiszik, hogy a láthatár szélén már jelentkező számun — a német kérdés, a revízió ügye és a becsületes leszerelés — nincs is, mert ők biztos helyre dugták fejüket: a homokba...

Ma délután mutatkozik be Hófehérke és a hét törpe Csongrád gyermek-társadalmának

A mesevilág egyik halhatatlan, klasszikus figurája, az örökszép és legszebb Hófehérke elevenedik meg ma délután 5 órakor a Magyar Király színpadán, ahol a polgári leányiskola növendékei — bizonyára sok átérzéssel — előadják a gyermeklélek alapos ismerőjének, a költő lelkű és tehetségű Thierry Jolánkának „Hófehérke és a 7 törpe“ c. meséjátékát.

Az előadás iránt, melynek jövedelme jótékony célt szolgál, nagy az érdeklődés a gyermekeknek örömet szerezni akaró szülők körében.

Országos eseménynek ígérkezik a Nemzeti Munkahét

A Nemzeti Munkahét előkészületei a befejezéshez közelednek és az országos mozgalom méretei és robusztus arányai csak most bontakoznak ki teljes részletességben. A rendezőség szakadatlan erőfeszítéssel dolgozik és körültekintő pontossággal készíti elő a különböző ünnepek, gyűlések és kiállítások sorrendjét. A késő éjszakai órákig van üzemben ez a hatalmas gépezet, amelynek középpontja a TESz székháza, de az innen kifutó szálak az egész országot mozgalomban tartják.

A legnagyobb szabású esemény a nemzeti munkahét lesz, amelyet Gömbös Gyula, a TESz vezérelnöke intéz a TESz székházának erkélyéről a tömeghez. Az utóbbi évek legnagyobb társadalmi ünnepe lesz a munkaszózat kiadása, amelyen egynegyed millió ember közszönti a TESz vezérelnökét, Gömbös Gyula miniszterelnököt.

A beérkezett jelentések mutatják az országos ünnep gigászi arányait. A felvonulásban négyezer vidéki egyesület vesz részt. A fővárosi egyesületek közül 536 különböző szövetségek és alakulatok szintén felvonulnak a Kossuth Lajos térre. Az or-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 10-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 5 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Déli légáramlással borús, ködös idő, még sok helyen eső. Lassu hőemelkedés.

szág minden városából és közületéből jönnek küldöttségek. Az egyesületek több, mint 50 zenekarral és ezer zászlóval vonulnak fel. Az eddigi megállapítások szerint 250 ezer ember helyezkedik el a Kossuth Lajos téren és a környező utcákban. A tér négy sarkán megafonokat szerelnek fel és a beszédek ezen továbbítják. Bekapcsolják a rádiót és Gömbös Gyula beszédét a rádió továbbítja mindenhova.

Az országos jelentőségű eseménnyel méltóképen fogja képviselni magát természetesen Csongrád is, ahonnan Piroska János dr. polgármester és Remlinger Floris Nemzeti Egység helyi elnöke vezetésével népes küldöttség utazik Budapestre

Az utak állapota a megyében

Tamás Lajos államépítészeti hivatali főnök jelentése szerint az állami utak rossz szakaszain végzett foltozó hengereléssel részben már kijavítottak s ennek révén az állami utak állapota lényegesen javult. A törvényhatósági utak közül az ujonnan épült és ujonnan hengerelt szakaszok jók, — egyébként az utak általános terítést, legjobb esetben bőséges kavicsolást igényelnek. A kiépítetlen utak közül a földutak sárosak, a homok utak viszonylag könnyen járhatók.

Az államépítészeti hivatal elkészítette a csongrádi, Mindszenti, csanyteleki és hódmezővásárhelyi hajóállomáshoz vezető utak bejárásitervét, a szentesi hajóállomási ut pedig munkában van.

Traktorral való szántást

mérsékelt áron vállal Buzder Lajos, Árviz u. 2.

Zsebórát lopott a korcsmában

Holló László csanyte-leki gazdalegényt lopás címén vont a járásbíró-ság tegnap délelőtt fele-lősségre. A vád az volt ellene, hogy f. évi szeptember hó 27-én a csanyte-leki 48-as olvasóköriben Eke Imre korcsmárost it-

tas állapotban magához ölte és ellopt tőle egy 50 pengő értékű ezüst zsebórát.

Holló a bíróság előtt eleinte tagadott, később beismerő vallomást tett, mire jogerősen 4 napi fogházra ítélték.

A nagysúlyú gépek csak külön engedéllyel mehetnek át a vasuti pályatesten

A kereskedelmi miniszter leiratot intézett a városhoz, közölve, hogy a 4000 kilogrammnál nehezebb gézek, uthengerek, általában a nehézsúlyú

gépek a vasuti pályates-teken csak külön engedéllyel mehetnek át. Az engedélyt rövid úton a sorompókezelők és a vasuti örök adják meg.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésvédelmi biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Az 1933 34 gazdasági év szesztermelési kerete

A pénzügyminiszter az 1933-34 évi termelési időszaknak szesztermelési keretét, vagyis azt az alkohol mennyiséget, amelyet a fogyasztási adó alá eső ipari és mezőgazdasági szeszfeldők 1933 szeptember 1-től 1934. évi augusztus 31-ig kifőzhetnek, 240.000 hektóliterben állapította meg.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Nov. 11 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Hofmeister szájharmonika-kettős és Lakos Árpád (saxophon) Zongorán kísért Polgár Tibor. 1.30 Az államrendőrség zenekara. 4 A Rádióélet meseórája.

5 Puhár István és Turhányi István előadása. 5.45 Bertha István szalzenekara. 6.30 Rádióamatőrposta. 6.30 (Bp II) Gramofonlemez. 7 Csorba Dezső és cigányzenekara. 8 Előadó est. 9 A Soproni Liszt Ferenc Zeneegyesület hangversenye. 10.20 Időjárásjelentés, hírek, ügétversenyeredmények. 10.40 Gramofonlemez.

Leleplezzük Trianont!

szerencsétlen hazánk borzalmas feldarabolásáról hiteles adatok alapján tudósítást közöl a „Hétfői Napló”
Ára 10 fillér.

Üzletáthelyezés!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

órás üzletemet

a Jóna-házból a járásbíró-sággal szemben, Piroška fűszerüzleté mellé helyeztem át. A n. é. közönség szíves támogatását kéri:

Nyilas János

órás.

Vásár utca 3 sz. ház és ugyanott 10 hold föld eladó, ért. ugyanott. 922

Meghívó.

A csongrádi áll. polgári leányiskola nov. 11-én és 12-én délután 5 órakor a Magyar Király nagytermében tartandó előadására.

Előadásra kerül Thierry Jolánka „Hófehérke” c. darabja.

Szereplők: Hófehérke: Krómer Valéria IV. o. Királyfi: Zubek Ilona IV. o. A király: Lukovics Mária IV. o. A mostoha: Tary Emma IV. o. A vadász: Kerner Éva IV. o. Szertartásmester: Faragó Mária IV. o. A 7 törpe: Apatóczky Irma IV. o. Mucsi Eszter III. Zubek Margit III, Bodó Franciska II, Adrigán Irma I. Batta Aranka I, Kálmán Etelka I. o. Pillangók: Biró Gizella II. Czégényi Julianna II. Ozsvár Piroška II, Megyesi Erzsébet II, Faragó Borbála I, Oláh Matild I. o., Krómer Éva IV. elemi o. Udvarhölgyek: Katona Erzsébet IV. Czégényi Klára IV, Greskovic Eszter III, Maloschik Katalin III, Langer Éva III, Zentay Mária I. o. Lovagok: Maróthy Edith IV, Szepesi Margit IV, Rásonyi Judith III, Faragó Anci III. Kátai Margit III, Maloschik Noémi II. o. Tücskök: Kovács Erzsébet II, Forgó Éva II, Kádár Elvira I. o.

Szombaton Krómer Éva IV. elemi o., vasárnap Rásonyi Judith III. o. konferál.

A zenekíséretet Michler Oszkár vezetésével a következők voltak szívesek vállalni: Erdélyi Magda óvónő, Pozsár István tanító, Krigler Mihály, Wiszt Ferenc VII. o. gimn. Kornfeld János IV, Hatvani Zoltán V. gimn. Rásonyi Katalin V. gimn. o. Zubek Ilona IV. polg.

A tiszta jövedelem a segélykönyvtáré.

Kérjük a szülők és iskolánk jóakaróinak támogatását.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

A Sinkó-féle 11 hold föld tanyával, a téglagyár mellett, eladó.

Német nyelvet jutányosan tanítok. Cim: Arany J. u. 39. sz. E

Csongrád megyei város polgármesterétől
5402—1933 sz.

Hirdetmény

Csongrád megyei város a városi személy és teherfuvarozásnak 1934. évi január hó 1-től 1936. év december hó 31-ig terjedő 3 évre vállalatba adásra pályázatot hirdet.

Előre láthatólag 5 (öt) pár ló beállítására lesz szükség, minden pár lóhoz 1 személy és 1 teherkocsi szükséges. Az ajánlatokat a pályázók 1933. év november hó 15-én déli 12 óráig Csongrád megyei város polgármesteréhez címzett zárt borítékban a városi iktatóhivatalba beadva 1-1 pár lóra tegyék meg azzal a kötelezettséggel, hogy az 1 pár lóra tett ajánlatukért annyi pár lovat kötelesek beállítani, amennyit a város szükségesnek tart.

A város fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázók közül szabadon válasszon. Ugyisint azt is, hogy a beérkezett pályázatokat — ha azokat a város megfelelőknek nem tartja teljes egészükben elvesse, mely esetben a pályázók a várossal szemben semmiféle igényt nem támaszthatnak.

Idevonatkozó felvilágosítást a pályázni óhajtok a városi gazdasági hivatalban nyerhetnek.

Csongrád, 1933. okt. 19.

Dr. Piroška János s. k. polgármester.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele: Un-u sarok.

Ferenc József utca 23 sz. ház, másfél hold szőlő, másfél hold mámainét és egy szobabutor eladó, ért. a fenti szám alatt. 938

Kisebb-nagyob lakás, bútorozott szoba, kicsi és nagyobb bolt kiadó. Kosuth u. 54. 945

Elsőrendű óra és ékszer javítás Kammerernél. 959

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERESZ,

CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrad, Szentháromság-tér 2